ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора ветеринарных наук, профессора Трофимова Игоря Георгиевича

Аблов Александр Михайлович в студенческие годы активно участвовал работе кафедры В научного кружка эпизоотологии, разработал компьютерную программу для компьютерного тестирования студентов по дисциплине «Эпизоотология и инфекционные болезни». В 1995 году поступил в аспирантуру на очную форму обучения при кафедре эпизоотологии ОмГАУ. С этого времени активно работал с литературой, добросовестно провел экспериментальную часть исследований, освоил биометрической обработки данных, владеет персональным компьютером. С 1998 по 2006 годы работал в Управлении ветеринарии Главного управления сельского хозяйства Иркутской области, управлении ветеринарии Иркутской области. С 2006 года работал директором «Иркутской межобластной ветеринарной лаборатории». С 2013 года и по настоящее время является заместителем директора по лабораторной работе ФГБУ «Иркутская МВЛ».

В 2012 году успешно сдал кандидатские экзамены по истории и философии науки и английскому языку в ФГБОУ ВПО «Иркутской государственной сельскохозяйственной академии». В 2015 году успешно сдал кандидатский экзамен по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология микотоксикологией И иммунология В ФГБОУ BO «Бурятской государственной сельскохозяйственной академии им. В.Р. Филиппова».

Абловым А.М., на основании проведенных исследований, было опубликовано 18 печатных работ по теме диссертации, в том числе в 10 изданиях, рекомендованных ВАК РФ, По итогам выполненной работы сформирована база данных «Бактериальные инфекции животных и птиц в

Иркутской области» (Свидетельство Федеральной службы ПО интеллектуальной собственности о государственной регистрации базы данных № 2014620231 от 06.02.2014 г.). Разработаны методические «Применение рекомендации статистических методов при анализе эпизоотической ситуации по инфекционным болезням животных и птиц», утвержденные научно-техническим советом службы ветеринарии Иркутской **№**2 области (протокол ОТ 19.03.2014 г.), «Методы определения чувствительности микроорганизмов К антимикробным препаратам», ГБОУ утвержденные Методическим советом ДПО «Иркутская государственная медицинская академия последипломного образования» Минздрава России (11.04.2013 г.).

Аблов А.М. в процессе подготовки диссертации выступал с докладами на научных конференциях: III Межрегиональный семинар «Организация санитарно-эпидемиологического мониторинга за острыми кишечными инфекциями» (Иркутск, 2010); XI Международная Байкальская науч-практ. конф. ПО проблемам ветеринарной медицины (Иркутск, 2011); Международная науч-практ. конф «Актуальные вопросы ветеринарной медицины Сибири» (к 100-летию профессора В.Р.Филиппова) (Улан-Удэ, 2013); науч-практ. конф. с междунар. участием «Актуальные проблемы современной инфектологии» (Иркутск, 2013); Межрегиональный семинар «Организация санитарно-эпидемиологического мониторинга за инфекционными заболеваниями» (Иркутск, 2013), Региональная науч-практ. конф. с международным участием «Актуальные вопросы инфекционной (Иркутск, патологии» 2014), Междунар. научно-практ. конф. «Фундаментальные И прикладные исследования ветеринарии В биотехнологии» (Иркутск, 2014).

Аблов А.М. – уравновешенный человек, действующий не торопливо, основательно, умеющий контролировать свои эмоции. Он способен найти правильный подход к коллегам и подчиненным по работе, установить доброжелательные взаимоотношения, в межличностных отношениях

Александр Михайлович проявляет принципиальность, честность, требовательность к себе и другим.

Аблов А.М. отличается целеустремленностью, постоянно занимается повышением своей профессиональной квалификации. Он обладает творческой интуицией, основанной на обширных знаниях по своей специальности, владеет навыками речевой культуры. Его отличает широкий кругозор, интерес к исследовательской работе, он умеет искать и находить решения возникших проблем. Ему присущи терпимость и аккуратность, настойчивость и трудолюбие — качества характера, необходимые в работе исследователя.

Аблов A.M. работе при над диссертацией, последующей практической деятельности проявил себя эрудированным сотрудником, способным к обобщению экспериментальных данных и литературных источников, является достаточно подготовленным специалистом, способным к научной и педагогической деятельности.

По нашему мнению, Аблов А.М. заслуживает присвоения ученой степени кандидата ветеринарных наук по избранной специальности.

Доктор ветеринарных наук, профессор кафедры ветеринарной микробиологии, инфекционных

и инвазионных болезней ФГБОУ ВПО

ОмГАУ им. П.А. Столыпина

И.Г. Трофимов

подпись

3ABEP900:

Paciniposes 20 , M